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VERBALE DELLA RIUNIONE DEL CONSIGLIO 
DIRETTIVO SEZIONALE DEL  GIORNO 22/11/2011 

 
Il giorno22 del mese di novembre dell’anno 2011 alle ore 21,00 presso la propria Sede in Via 
Perrone n° 7, si è riunito il Consiglio Direttivo Sezionale Sezione “M.O. MARIO 
FREGONARA” di Novara allargato ai Capi Gruppo Sezionali 

 
Consiglieri  

LEONARDI LUCIANO Vicepresidente Vicario 
BALOSSINI GIORGIO Vicepresidente 
RIBOTTO DARIO Segretario di Consiglio 
NESTASIO ADRIANO Consigliere Resp. P.C. 
  
CARLETTI PIERANGELO Consigliere 
GANDOLFINI ALDO Consigliere 
GAVINELLI GIANANTONIO Consigliere 
GRAMONI ANGELO Consigliere 
MATTA MARCELLO Consigliere 
FABRIS GIUSEPPE Consigliere 
VECCHIO ROBERTO Consigliere 
  
  

 
Per discutere il seguente 
 

ORDINE DEL GIORNO 
 

1) 2012; 
2) Comunicazini. 
 

 
i presenti prendono posto e: 
verificati ed accertati i poteri del Consiglio per poter deliberare, alle ore 21,15 ha inizio la 
riunione. 
Consiglieri presenti 7, Consigliere assente giustificato 1 (Nestasio), Consiglieri assenti 3 
(Carletti, Gramoni, Vecchio). 
Capi Gruppo presenti in sala 2 e vengono ammessi alla riunione cons. (Garavaglia e Zaino) 
Viene ammesso in sala anche l’Alpino Meroni. 
Prende la parola il Presidente  Palombo che, dopo aver salutato, invita i presenti ad 
esaminare gli argomenti posti all’ordine del giorno: 
 

1. 2012.  
Il Presidente Palombo relaziona sull’incontro avuto in mattinata con il Comune di Novara e 
consegna ai Cons. copia dell’elenco degli argomenti trattati che si allega al presente verbale 
come parte integrante e sostanziale; illustra di segiuto i seguenti punti principali: 
-cittadinanza alla Fanfara della Taurinense 
-recinzione al monumento degli Alpini in Largo Alpini 
-disponibilità teatro Coccia (possibilità di avere l’orchestra Coccia gratuitamente) 
-parcheggi autobus (i VV.UU. richiedono la concentrazione autobus nelle caserme novaresi- 
la richiesta relativa sarà inoltrata dal Comune di Novara ai comandi competenti) 
-la non possibilità di utilizzo delle navette delle linee urbane 
-effettuazione pranzo autogestito e vendita gadget 
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-striscioni pubblicitari: si propone di invitare l’eventuale fornitore per la riunione di martedì 
29/11/2011. 
 
Per quanto riguarda il preventivo del costo totale della manifestazione il Presidente si 
impegna a presentarlo al più presto possibile. 
 
Per quanto riguarda la gestione della lotteria il Presidente legge il regolamento predisposto in 
merito. 
 
Per la Libretta Palombo ricorda che vi dovranno essere inserite le citazioni delle nostre 
Medaglie d’Oro ed, eventualmente anche i decorati di Med. Argento. Ricorda inoltre che 
dovranno essere inserite le modulistiche per le prenotazioni varie. 
 
 
Il Consiglio Direttivo per quanto non messo ai voti prende atto ed approva. 
 

2. Comunicazioni. 
Il Presidente comunica che la Direzione ANA Milano ci ha consegnato la medaglia d’oro da 
apporre al nostro Vessillo per la partecipazione della nostra P.C. agli aiuti ai terremotati 
abruzzesi. 
 
Esauriti gli argomenti posti all’Ordine del Giorno il Presidente convoca il Consiglio Sezionale 
alle ore 21,00 del giorno 29 novembre 2011 e, non essendoci altri interventi o proposte, alle 
ore 22,10 la riunione viene sciolta. 
 

Il Segretario del Consiglio      Il Presidente 
    ( Dario Ribotto)                                                            (Antonio Palombo) 
  


